

330 国道路面后天开始大修

总投资5400多万元,请过往车辆减速慢行

通讯员 林加强 尹晓春

本报讯 由市交通公路管理部门组织实施的330国道境内段路面大中修工程,将于本月15日开始施工。

今年该国道的路面大中修工程,起点桩号从174Km+741m至209Km+075m,即从缙云县与我市交界处的前仓镇界牌开始,到武义县与我市交界处的花街镇杨公大屋止。涉及的镇街区有前仓镇、石柱镇、永东城街道、西城街道、花街镇人部分

区域。

本次工程分为水泥砼路面改造工程,也称“白改黑”。工程分大修工程(即将原存在病害的水泥路面,采用共振碎石化后,再加铺沥青砼路面)和沥青砼路面中修工程两个部分,总投资为5400多万元,预计于8月31日完工。

大修工程路段是七里经堂至与武义县交界处,即往金华方向的右幅车道,全长为11.745公里。

中修工程路段是界牌村至西城

街道金大塘村,其单幅施工路段长度为13.956公里。

由于车流量密集,为确保施工与过往行人、车辆的交通安全,施工期间采用半封闭与分段式的施工方法,对过往车辆进行分流,其中在沥青砼路面的中修工程中,为避开车流量的高峰期,大部分路段采用夜间施工。

施工期间,请过往车辆与行人注意交通分流牌、诱导牌等施工标志,并减速行驶,确保交通安全。有条件绕道的车辆要尽量绕道行驶。

母亲未婚先孕不知生父是谁 女儿黑户18年 民警帮其摘帽

记者 陈凯璐 通讯员 吕倍思

本报讯 6日,对刚满18周岁的月月(化名)来说是一个非常特殊的日子,因为从这天起,她终于不再是一名黑户了。

黑户是指那些没有登记户口的人。为什么月月18岁才上户口呢?这还要从她的母亲蔡某说起。蔡某来自湖南,今年40多岁。1999年,她未婚先孕在家中生下月月,却一直不知孩子的父亲是谁。2000年,蔡某带着月月嫁给了方岩镇程某,定居方岩。

来到方岩后,蔡某也曾想为女儿登记过户口,可没有出生证明又不知生父是谁,导致月月的户口未能办理成功。然而,在现行户籍制度下,没有户口可谓寸步难行,求学、求职、结婚、生子等诸多方面都不方便。去年,随着《浙江省人民政府办公厅关于解决无户口人员登记问题的实施意见》出台,月月的黑户问题迎来转机。

去年底,方岩派出所民警陈革从村镇干部处得知月月未办理过户口。他说,从警9年来还是头一回遇到已满18周岁还未登记户口的情况。为帮月月解决户口问题,陈革仔细翻阅相关文件,寻求解决途径。他首先联系了月月母亲的户籍地,向湖南当地派出所核实蔡某情况,随后找齐8名知情人做笔录取证。紧接着,陈革整理出相关证明,带着相关文件多次往返市365行政服务中心、方岩镇政府、程某所在村等单位,向相关办事人员介绍月月无户口情况的特殊性。在征求程某同意后,成功申请到将月月户口登记在程某名下。

当日下午,当月月接过属于自己的户口本时激动得泪流满面,她感慨地说道:真的太感谢你们了。我不再是黑户了!



石城山 更换垃圾桶

到石城山爬山健身的市民越来越多,垃圾自然也多了。连日来,市志愿者协会环保服务队队员利用空闲时间,将一只只崭新的垃圾桶搬运上山,换掉旧的脏的垃圾桶。

记者 周灵芝 摄

以防为主,落实安全职责清单

市供电公司受到金华春季安全检查组充分肯定

通讯员 徐芝婷 陈方正

本报讯 此次检查的电气施工现场管控总体良好。龙山供电所班组安全自查工作认真细致、基础扎实。永康市供电公司开展新能源服务做到了主动应对,有效管理,把安全管理贯穿光伏用电的规划、布点和接入等环节。要重视安全、预防为主,落实责任。人员和技术要做到安全监督全覆盖,专业管理到岗到位。对发现的问题进行整改,举一反三,全力确保迎峰度夏期间安全态势平稳有序。近日,金华市供电公司春季安全检查组组长陈吉兔一行来到我市供电公司,对现场作业管控、生产设备运维、培训安全和营销农电等安全管理工作进行检查,给予充分肯定,对存在的困难和问题进行分析指导。

截至3月底止,市供电公司安全运行日达5442天。一季度,我市全社会用电量7.62亿千瓦时,同比增长10.9%。随着社会用电需求的不断增大,电网建设和安全管理面临较大压力。该公司突出预防为主的工作重点,以“安全职责清单”为引导,强化各层级各岗位安全生产责任落实,构建完善的安全生产管理体系。加强员工队伍安全素质教育,把外协队伍纳入统一管理,夯实安全管理基础。加大现场作业安全稽查力度,及时消除安全隐患,保持良好安全生产态势。

春查组抽查了110千伏唐先变电所转负荷工程施工现场,逐项检查现场作业的安全管理措施,现场指导完善施工现场围栏安全标识设置和电缆头使用,提出应急药箱夏季要配备蛇药,加强员工安全防护的建议。

检查组还检查了浙江安胜科技股份有限公司业扩报装施工现场,指导规范临时电源箱和灭火器的安全使用。



参观班组学习园地



观看文化墙



现场安全检查

向世界一流 医院学习管理

市一医请美国梅奥诊所 专家来医院讲课

记者 李梦楚

本报讯 10日,美国梅奥诊所领导力发展部主任格蕾丝女士走进市一医,就医院管理、质量文化等与医院领导及职工进行交流。我市各镇街区卫生院、市直医院及民营医院的领导也参加了听讲。

美国梅奥诊所所有着150多年发展史,其文化核心是将患者需求置于首位,并且始终强调团队合作。在下午及晚上的讲座中,格蕾丝女士以《医生领导力发展》为题,阐述了领导力对医院发展的重要性。

市一医院院长童跃锋表示:邀请美国梅奥诊所专家来永举办讲座,是我院“安全运行年”系列活动之一,希望借此机会让大家了解世界一流医院的相关管理经验,学习其患者至上的理念,促进我们的医院更好地发展。